



## **В Сосногорске перед судом предстанет подросток по обвинению в хищении денег с банковской карты**



Следственным отделом по г.Сосногорск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего подростка, обвиняемого в краже, совершенной с банковского счета (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2020 года фигурант помог сожителю своей матери в переводе денежных средств с банковского счета путем установки мобильного приложения банка на свой телефон. Располагая свободным доступом к банковскому счету мужчины, подросток перевел оставшиеся на нем денежные средства в сумме более 3 тысяч рублей на другой банковский счет, к которому у него был доступ, после чего потратил их в компьютерной игре.

В ходе расследования подросток признал вину в содеянном. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1491516>